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Bertha Szilvi a
országgyűlési képviselő
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Érkezett : 20 I2 JAN 2 4.

Írásbeli kérdés

Dr. Kövér László úrnak,
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtan i
a Belügyminisztériumot irányító miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium
vezetőjéhez

„Milyen megoldást, jogszabályba foglalt garanciát kínálnak a szolgálati nyugdíjak
szolgálati járandósággá történő átminősítése, és az érintettek számára ezzel járó
hátrányos pénzpiaci következmények kivédésére? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

Kormányuk 2011 során a rendvédelmi dolgozók életpályájában évtizedek óta létez ő szolgálati
nyugdíj intézményét megszüntették, és a járó juttatást átminősítették szolgálati járandósággá .

Olyan jogintézmény, mint szolgálati járandóság semmilyen bank vagy egyéb pénzintéze t
rendszerében nincs nyilvántartva, értelmezni nem tudják, így nem tudják azonosítani a
jövedelem jogcímét sem .

Mivel ez a jövedelem-forrás a szabályozások ered őjeként bármikor csökkenthető,
megszüntethető , be nem látható következménye lesz a jogszabály hatályba lépésének a
szolgálati járandóságban részesülők pénzpiaci helyzetében, tekintettel a hitelfelvételre vag y
akár a hitelek futamideje alatt bekövetkező jogszabályi változások folytán előálló
felülvizsgálatokra .

A fent vázoltak miatt a különféle okmányok, űrlapok kitöltésénél is problémát fog generálni,
hiszen a továbbiakban ez az állománycsoport nem minősül nyugdíjasnak, a bankszektor,
illetve globálisan a pénzpiac pedig egyelőre csak ezt a kategóriát ismeri és nevesíti .
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Természetesen nem az űrlapok kitöltésével kapcsolatos probléma az, ami a legaggasztóbb .
Sokkal nagyobb problémát jelent, ha a szolgálati nyugdíjas — a jogszabályi környeze t
megváltozása miatt — hitelképtelen lesz, illetve egy esetleges futó hitelszerz ődésének
felülvizsgálata folytán kerűl olyan élethelyzetbe, ami rajta kívül álló ok következtében előre
nem látható és — sajnos — által nem befolyásolható — például felmondja a bank a szerz ődést .

„Milyen megoldást, jogszabályba foglalt garanciát kínálnak a szolgálati nyugdíjak
szolgálati járandósággá történő átminősítése, és az érintettek számára ezzel járó
hátrányos pénzpiaci következmények kivédésére? ”

Várom érdemi válaszát .

Budapest, 2012. január 22 .

Bertha Szilvia
Jobbik
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